
 

Maldivi Nova Godina 
30.12.2023. – 07.01.2024. 

 
Maldivi se nalaze jugozapadno od Šri Lanke, na ekvatoru. Ovdje se nalazi 1.190 koralnih ostrva, 

koja formiraju  arhipelag od 26 glavnih ostrva, 202 naseljena ostrva, 100 ekskluzivnih i  luksuznih rizortova. 
Mnoga od ovih ostrva nude rajski mir, što ih  čini idealnim destinacijama za vrhunski odmor. Ovaj dio svijeta je 

prosto raj na zemlji. Krenite sa nama na Maldive i dopustite sebi da neko od ostrva bude samo vaše! 
 
PROGRAM PUTOVANJA: 
1.dan (30.dec)            BEOGRAD – DOHA 
Aerodrom Nikola Tesla, dolazak 3 sata prije leta. Polijetanje je u 11.45h, letom QR232 do Dohe. 
2.dan (31.dec)            DOHA – MALE 
Nastavak leta za Male u 00.55h, letom QR676, dolazak na Male u 07.50h. Transfer i smještaj u hotelu, odmor i 
slobodan dan za individualne aktivnosti. 
3.dan – 7.dan (01.jan – 06.jan) Oblu EXPerience Ailfushi 
Narednih nekoliko dana provešćete u  kupanju i sunčanju na obali čarobnog Indijskog okeana. 
7.dan (06.jan)             MALE – BEOGRAD (via Doha) 
Transfer hotel – aerodrom, dolazak na aerodrom 3 sata prije leta. Polijetanje je u 22.50h, letom QR673 za Dohu. 
Nastavak leta za Beograd u 07.10h, letom QR231. Dolazak u Beograd u 10.45h. Kraj   putovanja. 
 

Cjenovnik važi za period 30.12.2023. - 07.01.2024.  
 

OBLU EXPerience Ailafushi 4* / all inclusive od 2.690 eur 
https://www.coloursofoblu.com/oblu-xperience-ailafushi 

 
Cijena je izražena u eurima po osobi 
JEDINSTVENA CIJENA UKLJUČUJE: Smještaj u hotelu Oblu EXPerience Ailfushi , sa uključenom uslugom all 
inclusive, povratni  transfer, povratnu avio kartu sa svim taksama, kompanija kojom se leti je Qatar Airways. 
JEDINSTVENA CIJENA NE UKLJUČUJE: 
Individualne troškove 
Fakultativne obilaske i izlete 
Doplatu za prekoračenje kilaže prtljaga (cijena po kg u zavisi od kompanije sa kojom se leti) 
NAPOMENA: Vrijeme prijave u sobe je od 14h, a vreme odjave do 11h. U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo 
kog drugog problema, mole se putnici da o tome obavijeste organizatora putovanja prvog dana boravka. Molimo 
vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,…) obratite nadležnim 
organima.Molimo putnike da pažljivo pročitaju program putovanja, informacije i opšte uslove putovanja jer oni 
čine sastavni dio ugovora i obavezujuće su za obj 
e ugovorne strane. 
  
PROGRAM JE INDIVIDUALAN. ARANŽMAN JE MOGUĆE REALIZOVATI BEZ OBZIRA NA BROJ PRIJAVLJENIH 
PUTNIKA U ZAVISNOSTI OD RASPOLOŽIVOSTI SOBA U SMEšTAJU. 
NAČIN I USLOVI PLAĆANJA: Cijena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan 
je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promjeni. Rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom  
 

https://www.coloursofoblu.com/oblu-xperience-ailafushi


akontacije u iznosu od 40% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak se plaća 20 dana prije polaska na 
putovanje. 

 
Valuta – maldivski rupi, ponijeti dolare (očuvane novčanice koje nisu starije od 2003. godine). U svim hotelima 
plaćanje se obavlja u dolarima. Nemojte mijenjati novac na aerodromu ili bankomatu jer ćete dobiti lokalni novac 
koji nemate gde da upotrebite. 
Jezik – engleski, dhivehi 
Viza – nije potrebna za srpske državljane 
Vakcina – nije potrebna 
Struja – potreban adapter (većina hotela ima u ponudi) 
Klima – tokom cijele godine aktuelna destinacija. visoka sezona od novembra do aprila, niska sezona od maja do 
oktobra (hoteli su duplo jeftiniji u ovom periodu) 
• Zbog dosta korala preporučljivo je nositi patike za vodu. 
• Obavezna upotreba krema sa najvišim zaštitnim faktorom. 
• Mnogi hoteli imaju obavezan dress code pa preporučujemo da ponesete duge pantalone. 
• Zabranjeno je unošenje vjerskih obilježja I alkohola 
• Zabranjeno je I strogo kažnjivo iznošenje korala, školjki I oklopa kornjača 
• Vjenčanje na Maldivima je simbolično i nije priznato ali stvara vezu i uspomenu za ceo život. 
 
MALDIVI 
Maldivi su ostrvska država koja se nalazi u Indijskom okeanu. Čini je 1.200 ostrvaca, među kojima je oko 200 
naseljenih a od toga se samo 100 koristi za turizam. 
Južno od Indije i Šri Lanke, 26 koralnih ostrva (atola) formira lanac koji podsjeća na bisernu ogrlicu usred 
okeana. Atoli su nastali erupcijom vulkana u neka davna vremena. Ostrva s palmama, kao prirodna barijera 
protiv mora, formiraju lagune sa nestvarno lijepom tirkiznom bojom mora i beijlim peskom a koralni grebeni su 
su dom za 1100 vrsta riba. 
 
Glavni grad Maldiva je Male. Nalazi se u centralnom dijelu biserne ogrlice. Na susjednom malom ostrvu se nalazi 
internacionalni aerodrom Velana International. Odatle kreću I transferi do Vašeg ostrva. Brzim brodovima se ide 
do bližih ostrva I transfer traje max 60 min. Ukoliko ste se odlučili za neko dalje ostrvo, moraćete lokalnim letom 
do lokalnog aerodroma gde će Vas sačekati brodić Vašeg hotela I prevesti na ostrvo. 
Svako ostrvo je priča za sebe. Možete birati hotel na ostrvu na kome živi i lokalno stanovništvo ukoliko želite da 
upoznate njihov način života ili se odlučiti za izdvojeni resort gde je svako ostrvo hotel za sebe i gde ćete doživeti 
one Maldive koje gledate na slikama i koji Vam oduzimaju dah. 
Ako se pitate kada je pravo vrijeme za odlazak na Maldive – odgovor je UVIJEK. Kako se nalaze uz Ekvator sunce 
ih obasjava tokom čitave godine. Temperatura vode je ujednačena – 28 stepeni, a temperatura vazduha varira od 
28 do 32 stepena.  
Klima na Maldivima je monsunska – zimski monsun duva sa kopna ka okeanu i donosi suvlji vazduh, dok ljetnji 
monsun duva sa okeana ka kopnu i zato Indiji u toku ljeta donosi veliku količinu kiše. Monsunski vjetrovi su slabo 
razvijeni u okolini ekvatora što znači da su Maldivi prilično zaštićeni od ciklona i ostalih „provala oblaka“ po 
čemu je monsunska klima poznata. 
Vrijeme na Maldivima je promjenljivo i oblaci, kratka kiša i sunčani intervali se konstantno smjenjuju u toku 
dana. Zimski monsun duva od januara do aprila i ta četiri meseca su statistički najsunčanija. Februar i mart imaju 
najmanje uslova za kišu. Jun ima najmanje sunčanih sati. U junu i julu manje kiše ima na južnim atolima i 
ostrvima blizu Malea. U novembru i decembru više sunčanih dana ima na sjevernim atolima. 
Zimski monsun je i period najviših cijena. Najniže cijene su u periodu od maja do polovine jula kada ponovo 
počinju da rastu zbog godišnjih odmora Evropljana. Prilikom biranja hotela dobro razmislite i o vrsti usluge. 
Kako ste ograničeni samo na restorane i barove na svom ostrvu, a cijene su prilično visoke, preporučujemo da se 
odlučite minimum za polupansion. 
Zbog svoje nestvarno lijepe prirode, kristalno čistog mora, romantičnih zalazaka sunca…Maldivi su postali 
omiljeno mjesto za parove, ljude koji žele da pobjegnu od svakodnevnog užurbanog života, svjetski jet-set ali sve 
češće i za porodice.  Maldivi Vas čekaju! 
 
 
 

Organizator: BELVI d.o.o., 11070 Beograd (Novi Beograd), Jurija Gagarina 12b, Matični br. 06037763, Kategorija 
licence A br. OTP-116/2021 od 13.10.2021. 
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